

---

На встрече приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол России в Азербайджане Владимир Дорохин и руководитель Российского информационно-культурного центра Энвер Шейхов.

Министр образования поприветствовал гостей и отметил быстрое развитие отношений между Азербайджаном и Россией во всех областях, особенно в области образования. Министр отметил возросший в последнее время в общеобразовательных учреждениях нашей страны интерес к русскому языку, усиление в отличие от начала 90-х годов прошлого века внимания к его изучению. Он подчеркнул отсутствие проблем с русским языком в вузах страны, а также преподавание в столичных школах русского языка на высоком уровне, отметив важность проведения соответствующей работы для повышения уровня преподавания в русскоязычных школах в районах страны. М. Марданов предложил разработку программы по преподаванию русского языка на следующий учебный год, а также создание в Азербайджане русских лицеев и поинтересовался мнением гостей по поводу данного вопроса.

Глава Федерального агентства по делам СНГ Константин Косачев поблагодарил министра М. Марданова за теплый прием. Гость выразил удовлетворение уровнем преподавания русского языка в Азербайджане, отметил необходимость проведения в любой стране практических работ для развития русского языка и подготовки профессиональных специалистов. Он также затронул вопросы по оказанию Российской стороной финансовой поддержки для развития русского языка и на юридическом обоснованию соответствующего сотрудничества. К. Косачев высоко оценил проводимые работы по созданию благоприятных условий для преподавания в Азербайджане русского языка. Гость сказал, что принимает соответствующие предложения М. Марданова и в ближайшее время будет начата работа по вышеотмеченным вопросам.

Далее на встрече состоялись обсуждения по другим вопросам.